
Épreuve 5 : Les différences différentes

Il y avait quatre solutions à ce problème (à une symétrie près) :

1 5 2 4 3
4 3 2 1

2 3 5 1 4
1 2 4 3

2 5 1 3 4
3 4 2 1

3 2 4 1 5
1 2 3 4

L’épreuve a été assez largement réussie. La difficulté essentielle était la compréhension de la

consigne, qui était assez complexe. Pour le reste on pouvait, en tâtonnant, tomber sur une solution

sans trop de difficulté. Quelques groupes ont donné plusieurs solutions, ce qui a été valorisé.

Épreuve 6 : La structure impossible

Cette structure est composée de 104 petits cubes.
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